

K513 / 951/a

Mir éim! Mir 28 éim, s te nem vártál, vártál, - én sehat, - bir igéne  
 stony, de selfes birongyosággal minőn nem isz, még sem tudkaván. ~~Minden~~  
 korrad jönet - annyival inkább honn maudot, mint tojásán itö tyüt. Gondöbe  
 aronban nem meret onenni, s nem is megpet, rácot vasvón. Ha sehat megjöv  
 korrad Janus-possza barátunk, Zedjéret föl is várostas, s közeledjerek ahöz  
 illeddi riketessel törtélemböz. Rácot vas Miklós is onnija, - leányápi  
 gyestmkeivel egyjött, nem kintönbea - ha el nem fogy adty - kajfün barátok-  
 fái, közmése bolcsi; - nekany megjövöl is elvásthaot fogatol; - Finnyet  
 nem lapot, de kötbeu deotiz járkasot; - elmondani az elmondani  
 valótas, onni sehat niny egyebhara mint hogy sieneget, men ha nem jöt  
 jöt, is nem lepet, min is halakra buntom magam tudjast meg!

Isen s barátórágom veled! Mi is mausitt nem vártál?

Miklós

3

L. 515/959/16

Tör levedtemben emléked más hogy sokkal több a gyarapodás  
 a mihez egykor nem érte el. b. a nem, magadon levedtem nagy  
 való. - No, nemde több a szagfoglalás minden ikeriánál?  
 - Gyár assai ne mindenben légy gyarapodás mellett. Elmond  
 ssem mindig érzésed való lehetne az epetaj alatt, - bizonyos  
 ssem epetaj nélkül sem ilyen sokkal egálvezetés. Az éke  
 alatt, a emléked töl, tekerlek egy a mindenmagánál sok  
 kevesen a gyarapodás alatt leledtem a nem bevezetés. De  
 györüm meg várad, a viz töl a kőben a tatarom hogy  
 a meg.



megkötés, az én szívem a szegény perényre esik, hanem ha:  
az bűnös. Szemem jói: kártyát elkapva, égen most  
lábadonk a vöröskönyvöl mind a három kényőre, s en  
nyó ajkól a se vorj a kidegletet verve barátság hitom hese  
hogy föl kelesse egy bíz sarva epelát. Nem azt se s utany  
vagyok a szemem epiket - mint tud. - Jgen nagy bűny vólam  
Nier. a lelken meg bízesse bízgebb vól; - az elcsúszoly,  
felvitt sokan állom, s kívánom a kntalt. Ma tárogató bosa:  
sine vizny bízgebbet agyannal, nem hízom hogy níz, azt hízom  
bét minom devesit a jótudat, - meg nem foghassam mint  
3 nagykodókat valaki az életem. Gyermekem a szemem vólak la

K. 593/9511c

— . Aranyr udly, i harkkane  
miz korhain jörsöt, - teged pedig Ecsüdöl eggyen az az aldvai  
ony. - vilahoz, ha nem vny oly rest min. en, - söziva, jöna i  
konnad jany, i jörsöt. - nem kütölyz förvöbe meg. Miklos. — 4.  
Ladd a fündör el is felajrem felhorui, pedig onnan oda az ar kajani.



Handwritten text in a cursive script, likely a letter or document fragment. The text is written on aged, yellowed paper and is oriented vertically. The script is dense and difficult to decipher due to its cursive nature and the fading of the ink. The text appears to be a mix of German and possibly Latin or French words, but the specific content is illegible.

R 513 / 951.10

— Si sekat, az az: is mereseu Janko' barnson, se a' kef:  
sejak azja, Miska, ha mehesek - selem agjint, ha nem  
mehesek - nekiktem lakogajint meg miklos' rivet vas -  
- igaz vira - barnasolat - jöjjek is euberek! Kiszul' lávot  
e' söbber. Nem se' annak zebad jöjölui, kinek locsare' de.  
onon, s Borsaj: kije'esse van, ha nem ma' eubersfian' d'y!  
- Si sekat Miska ei Janko', jöriöt ves e'? - Men ha nem  
jöriöt, azgye' beu'cedei a' Maris! - vizgye' áu, men ha  
nem jöriöt, so se' hi'gye' biz ei' hogy' akasztot volua jönia,  
ha hiise' Klausara megy. E is. Ebben' m'as' d'junkt. 5







*Tompa Mikály úrnak barom*

*Pestnek.*

*Bérmenseu.*

*Hannán.*

*Gönnös megyibeu.*

